



## PONUDBA OTROŠKIH PREDSTAV DRUŽINSKEGA GLEDALIŠČA KOLENC za čarobna decembrska praznovanja!

V Družinskem gledališču Kolenc s svojimi predstavami in dobrimi možmi, ki so pri nas doma, vsak december obiščemo več 100 organizacij, podjetij, prireditev, društev in drugih, ki si želijo razveseliti in obdariti najmlajše. V letošnji sezoni smo pripravili tudi nekaj novih predstav, ki so tako kot ostale zelo prisrčne, ganljive, navdušujoče in animacijske. V njih prav vsi naši gledalci sodelujejo in sooblikujejo dogajanje na odru. Vsaka predstava ima tudi prisrčno sporočilo, skozi katerega gledalci spoznavajo vrednote življenja in moč pozitivne naravnosti.



Trajanje predstav: 30 – 45 min. (po želji lahko določene predstave tudi skrajšamo).

V ponudbi so opisi predstav, ki smo jih izbrali za letošnji veseli december. Vse predstave so primerne za praznični čas ob obisku kateregakoli dobrega moža (razen, kjer je zapisano drugače).

Seveda pa si lahko izberete katerokoli drugo predstavo iz naše ponudbe, ki jo najdete na spletni strani [www.druzinsko-gledalice-kolenc.si](http://www.druzinsko-gledalice-kolenc.si).

### Predstavi primerni ob obisku Miklavža:

#### MIKLAVŽ PRIHAJA

Jure se je odločil, da bo, ko bo velik, Miklavž. Zbirati je začel različne majhne igračke, da jih bo, ko bo zrasel, lahko podaril revnim otrokom. Toda - vse pa le ni bilo tako preprosto. Njegovi prijatelji, starši, pa tudi njegova sestra - namreč niso bili najbolj navdušeni nad njegovo idejo in nad njegovo dobroto. Izkazalo pa se je, da je imel Jure veliko srce in čeprav še ni odrasel in še ni bil velik kot Miklavž, je kljub temu lahko postal Miklavžev pomočnik.

#### NAGAJIVI PARKELJČEK

Leto je naokoli in spet je čas za obisk Svetega Miklavža. Pridni angelček ravno zato predčasno pride na zemljo, da skupaj z otroki pripravi vse potrebno za pomembni obisk. Ker je Miklavž tako prijazen, da vsako leto obdaruje vse otroke, je prav, da tudi mali prijatelji obdarujejo njega. Med pripravami se meni nič tebi nič pojavi parkeljček, ki ves čas moti priprave. Na srečo, skozi zabavne pripetljaje, otroci skupaj z angelčkom premagajo nagajivca, zato je potrebno počakati samo še Miklavža in zabava se lahko začne.

Naši parkeljčki in angelčki pa lahko vodijo tudi sprevod, bodisi kot spremstvo ali v obliki krajše animacije. Seveda lahko s seboj pripeljejo tudi Miklavža.



Nagajivi parkeljček



Miklavž prihaja

### ŠKRATKA NA DELU

Škratka Jole in Bole sta bila zelo nagajiva, dokler nista ugotovila, da nagajivost, ki jo narediš drugemu, lahko zelo boli. Dogovorila sta se, da bosta s svojimi porednostmi pomagata ljudem s čisto posebnim namenom ...



### PRAZNIČNA ŽELJA

Brina živi v bogatem domu, kjer vsi skrbijo, da bi imela telefon in vse sodobne igračke, nad katerimi se navdušuje. Zato je velikokrat sama. Ob vseh napravah, ki jih ima Brina in ki so zelo zabavne, tega doslej nikoli niti ni opazila. Dokler - nekega dne, v pričakovanju novega leta - ni zmanjkalo elektrike in je Pia Neža nenadoma ostala sama. Ugotovila je, da si najbolj na svetu želi prijatelja in med svoje novoletne želje je to napisala čisto na vrhu. S to željo je zaspala in že ponoči se ji je zgodilo nekaj prav posebnega ...

### MINKA IN KARLI PRAZNUJETA – novo

Minka in Karli sta še vedno najbolj zabavna soseda na svetu. Čeprav se imata zelo rada, imata, kadar sodelujeta, vedno cel kup težav. Tudi tokrat, pri pripravi novoletne zabave ni drugače. Karli se še vedno takoj skrega in vedno mora imeti prav. Šele ko vsi povabljeni gostje nad njima obupajo in po telefonu odpovedo svoj prihod na zabavo, ugotovita, kako zelo se imata rada in da je to spoznanje najlepše novoletno darilo.



Praznična želja



Minka in Karli praznujeta

### ČAROBNI KLOBUČEK

Tinček je imel čarobni klobuček, s katerim je spravljal v smeh vsakega, ki ga je srečal. Nekega dne pa mu je veter odpihnil klobuk in Tinček je postal zelo nesrečen. Ker mu je bilo v veliko veselje, da je lahko razveseljeval ljudi, je dolgo časa zavzeto iskal svoj klobuček. Med iskanjem pa je doživel tudi veliko zanimivih in nenavadnih dogodivščin. Klobuček se mu je ves čas izmikal, a ko ga je s pomočjo otrok in lune le našel, je bila Tinčka spet ena sama sreča.



## OVČKA NA VEČERJI

*Strašni volk je bil strašno lačen. Takrat je potrkalo. Pred vrati njegove hiške je stala nebogljena ovčka. Volku so se pocedile sline in že je zavohal ovčjo obaro. Povabil je ovčko k sebi ... in ... in - čeprav je bil volk velik in močan, se od takrat čisto nič več ni zgodilo po njegovi volji. Pravzaprav se je od takrat čisto spremenil. Le kako se je to zgodilo?*

## LUČKA

*Lučka je gospodinjska pomočnica pri bogati družini. Za božični večer je vse narobe. Vsi se pripravljajo na veliko poslovno zabavo ... Le Lučka in Kasandra, hčerkica poslovneža, g. Bogataja, vesta, da božič ni samo tekanje okrog in pripravljanje daril. Skupaj si izmislita načrt, kako bosta osamljenemu očiju predstavili smisel pravega božička; pokazali pa bosta tudi lučko, ki sije v vsakem od nas.*



Ovčka na večerji

Lučka

Čarobni klobuček

## SNEŽINKA IN ŽIVALI NA OBISKU

Lani je dedek Mraz naredil dolgo pot iz severa, s svojimi jelenčki in snežinkami. Spoznal je, da veliko otrok krmi ptičke in skrbi za naravo, veliko pa je takih, ki se živali bojijo in jih preganjajo. Zato je naročil snežinki Sabini, naj ob novem letu, ko vsi začnemo znova in ko imamo v svojih srčkih na stežaj odprta vrata ljubezni, pripelje k nam svoj živalski vrt z živimi živalicami, da bomo dobro spoznali tiste živali, ki se jih navadno najbolj bojimo, saj jih bomo le tako lahko vzljubili.

**Zgodbo vsakokrat prilagodimo dobremu možu, ki Vas obišče.**



## JELENČEK RUDOLF PRAZNUJE BOŽIČ

*Rudolf ima tudi letos tisoč razlogov, zakaj hoče praznovati božič. Brez njega sploh ne bi šlo, saj – kdo bi sicer pripeljal božička?!!! In kdo bi skrbel, da bi vse teklo, kot je treba?!! Toda – joj! Rudolf je letos izgubil svoj rdeči nos, po katerem ga vedno vsi prepoznajo. Mogoče zato sploh ne bo božička ...*

## POTEPUH NA OBISKU

*Kako je, če si potepuh? Tvoj dom je povsod. Lahko se razigrano igraš, kamorkoli prideš. Lahko greš lulat, kadar hočeš. Imaš veliko prijateljev. Vsi te imajo radi. In si zelo srečen. Tak potepuh je postal, ko je zbežal od svoje gospodinje, tudi naš junak, kuža Srečko. V božičnem večeru, ko je bil čisto sam in pozabljen, pa si je Srečko zaželel, da bi imel pravi dom. Zaželel si je, da bi imel nekje prostor, kjer ga ne bi zeblo, kjer bi bili z njim vsi potrpežljivi in bi ga razumeli ter imeli radi. Tu pa se je zataknilo: pri vevericah niso imeli prostora, pri medvedovih so ravno prenavljali brlog, volk pa je bil navajen živeti sam in tega ni nameraval spreminjati. Vse pa ni bilo tako črno. Nekje je še vedno živel nekdo, ki si je želel, da bi se prijatelj spet vrnil k njemu. Tako je Srečko dobil čisto pravi DOM.*

## NAGAJIVA SNEŽINKA – primerno ob obisku dedka Mraza

*Obiščeta Vas snežinki, Zorica in Temica. V zadnjem letu je Temica postala prav nagajiva. Dovolj ji je tega, da je v novoletnem času samo dedek Mraz tisti, ki je pri obdarovanju otrok najpomembnejši. Odloči se, da bo letos ona tista, ki bo delila darila, zato na vsak način skuša preprečiti prihod dedka Mraza. S pomočjo Zorice in vseh otrok pa ob zabavnih dogodivščinah Temica ugotovi, zakaj je pravzaprav pomembno, da dedek Mraz opravlja svoje poslanstvo, ona pa še naprej ostane njegova najboljša pomočnica.*



Nagajiva snežinka

Potepuh na obisku

Jelenček Rudolf praznuje božič

## OBISK DOBREGA MOŽA

Pri nas so doma tudi vsi trije dobri možje. Navadno pripotujejo k prijateljem, ki jih naročijo, **skupaj s katero od naših predstav**. Otroci si najprej ogledajo predstavo, po njej, pa dobri mož, skupaj z junaki s predstave, obdari vse zbrane.

Seveda pa dobri možje lahko pridejo k Vam tudi sami, brez predstave. V tem primeru ima Miklavž s seboj za spremstvo angelčka, Božiček pripelje s seboj jelenčka Rudolfa (oz. obratno) in dedek Mraz pride k Vam s snežinko. Vsak od teh dobrih mož glede na naravo svoje pravičnejše pojavnosti

otroke pozdravi, jim pove kratko zgodnico in jih obdari. Z njimi pa se tudi fotografira.



## CENIK

Redna cena ene predstave znaša **360 € + 9,5% DDV**.  
Če Vas obišče še dobri možji je potrebno ceni predstave prišteti še **60 € + 9,5% DDV**

Če dobri mož k Vam pripotuje sam, je cena takšnega obiska **170 € + 9,5% DDV**.

V primeru naročila več predstav je cena lahko nižja.  
Cena velja ne glede na število otrok.

## POPUST ZVESTOBE

Za vse naše stalne in zveste decembrske gledalce in naročnike, smo za mesec december pripravili popust zvestobe, zato cena predstave in obiska enega od dobrih mož znaša **390 € + 9,5 % DDV**.

V ceno so že všteti potni stroški in ozvočenje.

Veseli bomo, če nas boste v primeru, da karkoli iz naše ponudbe za Vas ne bi bilo sprejemljivo, ali če bi Vas še karkoli zanimalo, še poklicali ali nam pisali. Ker so doživetja, ki plemenitijo življenje in ga bogatijo v izkušnjo - naše poslanstvo in ljubezen in ker zelo radi nastopamo - se bomo iz vsega srca trudili, da se bomo tako tematsko kot tudi cenovno z Vami poskusili uskladiti.

Naši št. sta (041) 895 852 in (01) 8976 680.

**VESELIMO SE SODELOVANJA IN  
VAS LEPO POZDRAVLJAMO!**



**DRUŽINSKO GLEDALIŠČE  
KOLENC**

Vače 12, 1252 Vače

018976 682

041 895 852

[jani.kolenc@siol.net](mailto:jani.kolenc@siol.net)

[www.druzinsko-gledalisce-kolenc.si](http://www.druzinsko-gledalisce-kolenc.si)